



Знакомясь с итогами конкурсов различного уровня, в который уж раз убеждаешься в том, сколько одаренных ребят учится в школах района. Спектр их интересов самый разнообразный, и успехов они добиваются весьма значимых.

Сегодня мы расскажем вам еще о двух «звездочках», учениках пятого класса Лямбирской школы № 2: двух Аделях. Ямбаеве и Смакаеве (на фото). Несмотря на юный возраст, они уже сумели добиться многого.

О юном даровании – Аделе Ямбаеве мы уже рассказывали на страницах газеты. И вот новая победа. В номинации «Радиоэлектроника» в республиканском конкурсе «Творчество юных», который проходил на базе Детского технопарка в Саранске, пятиклассник завоевал первое место! Вместе со своим наставником – руководителем школьного кружка от Дома детского творчества Айсой Шамировичем Кадыркаевым он сконструировал модуль управления зарядкой аккумулятора на супервизоре. Встроенный сварочный аппарат – микросхема – супервизор, вмонтированный на текстолитовую плату с другими деталями электроники. Применяется для зарядки аккумулятора автомобилей.

Что же касается Аделя Смакаева, то его увлечение – литература. Однако, в глубине души надеясь на победу, Адель вряд ли мог предположить, что 20 мая его будут чествовать в Колонном зале Кремля, где со всей страны соберутся победители международного форума «Одаренные дети».

А началось все с того, что учительница Аделя. Ольга Александровна Приказчикова, зарегистрировала его для участия в «Литературном салоне» в номинации «Глаголом жечь сердца людей». Тематика была не так-то и проста. Ведь девизом форума стало изречение: «Дорога извилиста, истина – пряма». Однако подготовленные Аделем реферат, эссе, монолог и стихотворение так понравилось членам жюри, что юному автору присудили гран-при. Это дало возможность поехать в Москву для участия в третьем туре форума, минуя второй. Итог – третье место по России. Впереди – новые творческие планы и, главное, – поездка в конце мая в Москву на награждение.